2. תהי M אמצע הבסיס BC של משולש ABC. יש לבנות ישר l שחותך את המשולש ומקביל לבסיס, כך שמנקודה M רואים בזווית ישרה את הקטע של הישר, שנמצא בתוך המשולש. 

פתרון. נבנה חצי עיגול שצמוד למשולש וקוטרו BC. הישר AM יחתוך את חצי העיגול בנקודה Z.  

תהי X נקודת חיתוך של AB וישר שעובר דרך M במקביל ל-ZB.

תהי Y נקודת חיתוך של AC וישר שעובר דרך M במקביל ל-ZC.

אז הישר XY הוא הישר שביקשו לבנות.

נימוק: MX מאונך ל-MY כי הזווית YMX נשענת על הקוטר של מעגל. MX מקביל ל-ZB, MY מקביל ל-ZC, לכן גם MX מאונך ל-MY.

נשאר לבדוק כי XY מקביל ל- BC. 
ברור שמשולשים AMX, AZB דומים, כי MX מקביל ל-ZB.
באותו אופן משולשים AMY, AZC דומים, כי MY מקביל ל-ZC.

לכן AB / AX = AZ / AM = AC / AY .

לכן משולשים ABC, AXY גם דומים ולכן XY מקביל ל- BC. מש"ל.

הערה. אפשר לקצר את הנימוק אם משתמשים בהעתקת הומוטטיה אם מרכז ב-A שמעבירה את הישר שמחפשים לישר BC. אז M יעבור ל-Z. 

